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Από το υπ’ αριθ. 5/2011 πρακτικό συνεδρίασης 
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας

Αρ. απόφ. 93/2011                                                     
Π ε ρ ί λ η ψ η

Καθορισμός  χρήσεων  κτηρίου  δωρεάς  Βούλας 
Χατζήκου  και  καταρχήν  παραχώρησης  της  χρήσης 
χώρων  του  στο  Λύκειο  Ελληνίδων  και  τον 
Εκπολιτιστικό Σύλλογο Μικρασιατών Ν. Ημαθίας

         Σήμερα 21 Φεβρουαρίου του έτους 2011 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 20:00 συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων  του Δημοτικού Συμβουλίου 
Βέροιας,  Μητροπόλεως  46,  στο  Δημαρχείο,  ύστερα  από  την  με  ημερομηνία  17-2-2011 γραπτή 
πρόσκληση  του  Προέδρου  που  δόθηκε  σ’  όλους  τους  Συμβούλους,  τους  Προέδρους  Δημοτικών  & 
Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων, τον Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου 
Νέων και στην Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 και του άρθρου 7 
του Ν. 3443/2006.
          Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται η Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί  
συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  36 μέλη:

                  Παρόντες                                                                                           Απόντες
1)Δ.  Δάσκαλος,  2)Μ.  Σουμελίδης,  3)Θ.  Θεοδωρίδης,  4)Γ. 
Μιχαηλίδης,  5)Α.  Λαζαρίδης,  6)Ν.  Τσιαμήτρος,  7)Β. 
Σταυροπούλου-Μπακαμτζόγλου,  8)Ε.  Αρχοντάκη-Γεωργίου,  9)Τ. 
Χατζηαθανασίου,  10)Θ.  Αγγελίνας,  11)Λ.  Πουλασουχίδης,  12)Κ. 
Βοργιαζίδης,  13)Ν.  Μωυσιάδης,  14)Ν.  Μαυροκεφαλίδης,  15)Χ. 
Γαϊτάνου-Γεωργιάδου,  16)Α.  Καγκελίδης,  17)Μ.  Παπαϊωάννου, 
18)Θ.  Κορωνάς,  19)Κ.  Συμεωνίδης,  20)Β.  Παπαδόπουλος,  21)Κ. 
Κουτσαντάς,  22)Λ.  Τσαβδαρίδης,  23)Α.  Νεστορόπουλος,  24)Α. 
Γκαμπέσης,  25)Κ.  Κοστογλίδου,  26)Α.  Βεσυρόπουλος,  27)Β. 
Γιαννουλάκης, 28)Χ. Τσιούντας, 29)Ε. Γουναράς, 30)Γ. Σουμπέκας, 
31)Κ.  Παναγιωτίδης,  32)Δ.  Γκέκα,  33)Α.  Παπαδόπουλος,  34)Σ. 
Κουμτσίδης, 35)Ι. Σοφρόνωφ, 36)Χ. Σαββαϊδου.

Π. Παυλίδης 
Χ. Κούτρας
Π. Τσαπαρόπουλος
Γ. Κάκαρης
Γ. Ορφανίδης,

Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων                                              Απών Πρόεδρος
         & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               Τ.Σ. Νέων
Η.  Τσιαμήτρος,  Δ.  Κουλουριώτης,  Χ.  Δουλγερίδου,  Σ.  Κρομμύδας,  Η. 
Σοφιανίδης, Ι. Παπαδόπουλος, Ε. Κελεσίδης, Ν. Αγγέλου.

Κ. Καπανίδης

Σημείωση: 1) Κατά τη συζήτηση της αριθ. 80/2011 απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ. Σουμπέκας.
2) Κατά τη συζήτηση της αριθ. 82/2011 απόφασης αποχώρησε ο κ. Κ. Κουτσαντάς.
3) Κατά τη συζήτηση της αριθ. 84/2011 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Κ. Κουτσαντάς, Γ. Σουμπέκας.
4) Κατά τη συζήτηση της αριθ. 85/2011 απόφασης αποχώρησε ο κ. Κ. Συμεωνίδης.
5) Κατά τη συζήτηση της αριθ. 87/2011 απόφασης αποχώρησε η κα Κ. Κοστογλίδου.
6) Κατά τη συζήτηση της αριθ. 91/2011 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ. Μιχαηλίδης, Α. Νεστορόπουλος, Ι. 
Σοφρόνωφ.
7) Κατά τη συζήτηση της αριθ. 92/2011 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Α. Νεστορόπουλος, Ι. Σοφρόνωφ.
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος εισηγούμενος το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
έθεσε  υπόψη  του  συμβουλίου  το  από  4-2-2011  εισηγητικό  σημείωμα  του 
αντιδημάρχου τεχνικών Αριστομένη Λαζαρίδη, που έχει ως εξής:

Με την αριθ.  89/2006 απόφασή της  η  Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου 
Βέροιας  αποδέχθηκε  την  δωρεά  ακινήτου  της  Ελισάβετ  Χατζίκου,  που  βρίσκεται 
στην  συμβολή  των  οδών  Κεντρικής  183  και  Λυκούργου.  Η  απόφαση  λήφθηκε 
σύμφωνα  με το αριθ. 7931/16-6-2006 προσύμφωνο δωρεάς ακινήτου αιτία θανάτου, 
της συμ/φου Βέροιας Λαμπρινής Παπαχρυσάνθου-Καραντουμάνη

Πρόκειται  για  οικόπεδο  έκτασης  474,23  τ.μ.  με  τριώροφο  κτίσμα, 
περιλαμβανομένου του ισογείου, που αποτελείται:

1.-Από το ισόγειο εμβαδού 200,96 τ.μ.
2.-Τον πρώτο όροφο εμβαδού 195,86 τ.μ.
3.-Τρίτο  όροφο  εμβαδού  37,08  τ.μ.  και  σειρά  διαφόρων  αποθηκευτικών 

χώρων στον ακάλυπτο χώρο του οικοπέδου, όπου είναι ανεγερμένη η οικοδομή.
Απαραβίαστος  όρος  της  δωρεάς  είναι  να  χρησιμοποιηθεί  το  ακίνητο 

αποκλειστικά για πολιτιστικούς σκοπούς, που έχουν σχέση με την πόλη της Βέροιας 
και  την  παράδοσή  της  και  σύμφωνα  με  όσα  αναφέρονται  στην  από  13-6-2006 
επιστολή της, η οποία επισυνάπτεται.

Ο Δήμος Βέροιας προκειμένου να προχωρήσει σε μελέτη επανάχρησης του 
κτιρίου,  θα  πρέπει  να  λάβει  απόφαση  για  συγκεκριμένες  χρήσεις,  αναλόγου 
περιεχομένου με τον προαναφερόμενο όρο του προσυμφώνου δωρεάς.

Όπως αναφέρεται στην από 2-2-2011 γνωμοδότηση του νομικού συμβούλου 
του Δήμου Βέροιας, για να είναι συμβατή με τους όρους της δωρεάς οποιαδήποτε 
παραχωρούμενη χρήση του δωρούμενου ακινήτου,  θα  πρέπει  σωρευτικά  τρεις  (3) 
προϋποθέσεις, δηλ.

Α)η δραστηριότητα, που θα ασκηθεί σ΄αυτό να έχει, αποκλειστικά και μόνο, 
πολιτιστικό χαρακτήρα.

Β)η δραστηριότητα αυτή να έχει σχέση με την πόλη της Βέροιας και
Γ)η ίδια δραστηριότητα να αφορά την παράδοση της πόλης της Βέροιας.
Συνεπώς  οι  δραστηριότητες  που  καλείται  να  αποφασίσει  το  Δημοτικό 

Συμβούλιο να στεγαστούν στο κτίριο της δωρεάς και το εάν συντρέχουν οι πιο πάνω 
προϋποθέσεις  ή  όχι  σωρευτικά,  στο  πρόσωπο  οποιουδήποτε  φορέα,  είναι  θέμα 
ελέγχου της συγκεκριμένης δραστηριότητας.

Η απόφαση είναι αναγκαία για την σύνταξη της μελέτης επανάχρησης του 
κτιρίου,  σε  περίπτωση  που  είναι  επιθυμητό  χώροι  κατοικίας  ή  καταστημάτων  να 
λειτουργήσουν ως χώροι συνάθροισης κοινού.

Έχοντας  υπόψη  τα  πιο  πάνω  παρακαλείται  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  να 
αποφασίσει σχετικά. 

Και κάλεσε το συμβούλιο ν' αποφασίσει σχετικά.
Δήμαρχος:  K Πρόεδρε,  κύριοι  συνάδελφοι  μη βιαστείτε  να πείτε  ομόφωνα 

γιατί κάποια πράγματα που δεν είναι γραμμένα στο εισηγητικό, με αυτή τη συζήτηση 
εδώ  αυτού  του  θέματος,  αποτίνουμε  φόρο  τιμής  στη  μνήμη  της  αείμνηστης,  της 
αξέχαστης Βούλας Χατζίκου, η οποία θήτευσε  και ως διευθύντρια, εκτός των άλλων, 
της Στέγης Γραμμάτων & Τεχνών το1976-1977. Προτείνουμε να γίνει η αλλαγή της 
χρήσης από κατοικία σε χώρο συνάθροισης κοινού προκειμένου να παραχωρηθεί για 
χρήση στο Λύκειο Ελληνίδων της Βέροιας, που πιστεύω ότι θα το χρησιμοποιήσει με 
τον καλύτερο δυνατό τρόπο και πιστεύω ότι οι δράσεις οι οποίες αναπτύσσει έχουν 
απόλυτη  σχέση  με  τη   βούληση  της  δωρήτριας.  Είναι  δωρεά  αιτία  θανάτου, 
αποτελείται  από χώρους συνολικού εμβαδού περίπου 400 τ.μ.  είναι  απαραβίαστος 
όρος  της  δωρεάς,  και  το  είδατε  ίσως  και  στο  εισηγητικό,  να  χρησιμοποιείται  το 
ακίνητο αποκλειστικά  για πολιτιστικούς σκοπούς που έχουν σχέση με την πόλη της 
Βέροιας  και  την  παράδοση  της  και  προκειμένου  να  προχωρήσουμε  στη  μελέτη 
επανάχρησης του κτιρίου θα πρέπει να λάβουμε την απόφαση σήμερα εδώ και να 
μπορέσουμε να το παραχωρήσουμε για χρήση με τους ίδιους όρους που τέθηκαν και 
προηγουμένως  στο  Λύκειο  Ελληνίδων  της  Βέροιας,  γιατί  ασχολείται  με  την 
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παράδοση της Βέροιας, άρα είναι αυτό ακριβώς που θα ήθελε και η Βούλα. Δεν έχω 
να  προσθέσω τίποτε  άλλο,  να  πάρουμε  την  απόφαση  να  λειτουργήσει  ως  χώρος 
συνάθροισης κοινού για να παραχωρηθεί στο λύκειο και ενδεχόμενα ένα κατάστημα 
με χωριστή είσοδο κάτω στο σύλλογο Μικρασιατών που επίσης είναι χωρίς στέγη, 
και οι εθνικοτοπικοί μας αποκτούν έτσι στέγη. 

Αλκμήνη Μπεμπέτσου (πρόεδρος  Λυκείου Ελληνίδων Βέροιας):  Θα ήθελα 
λιγάκι  να  εξηγήσω σε  όσους  δεν  ξέρουν,  ποιοι  είναι  οι  σκοποί  του  Λυκείου.  Το 
Λύκειο Ελληνίδων Βέροιας είναι παράρτημα του κεντρικού Λυκείου της Αθήνας που 
ιδρύθηκε το 1911 με σκοπό τη διατήρηση της ελληνικής κληρονομιάς και το κάθε 
Λύκειο στον τόπο του, αυτή είναι η εργασία που κάνει. Να τηρεί την παράδοση του 
τόπου εκεί  που ιδρύεται  και  επιπλέον την παράδοση από όλους  τους  χώρους της 
Ελλάδος.  Έχουμε  31  χρόνια  που  έχουμε  ιδρυθεί,  καμαρώνω  ότι  εγώ  ίδρυσα  το 
Λύκειο Ελληνίδων και τώρα τα τελευταία χρόνια είμαι και πρόεδρος του Λυκείου. 
Ζητάμε τον χώρο αυτό και παρακαλούμε πάρα πολύ να συναινέσετε σ’ αυτό γιατί 
έχουμε συγκεντρώσει πάρα πολύ υλικό κυρίως από τη Βέροια αλλά και από άλλες 
περιοχές της Ελλάδος, το έχουμε στριμωγμένο σε διάφορες αποθήκες,  είναι κρίμα 
γιατί  καταστρέφεται,  ξέρετε  καλά ότι  για  να κρατηθεί  ένα υλικό θέλει  μια ειδική 
συντήρηση,  έχουμε  κάνει  μαθήματα  από  συντηρήτρια  αλλά  δεν  μπορούμε  να  τα 
συντηρήσουμε γιατί δεν έχουμε το χώρο και είναι κρίμα, μας έχουν δώσει κομμάτια 
οι συμπολίτες μας και 150 χρόνων, δεν τα βλέπει ο κόσμος, δεν τα βλέπετε εσείς, δεν 
τα βλέπουν οι επισκέπτες της Βέροιας και εμείς πονάμε γιατί αυτά καταστρέφονται. 
Με το να μας παραχωρήσετε το χώρο αυτό θα μπορέσουμε να κάνουμε μουσείο, 
μακάρι να γίνει και το μεγάλο το μουσείο της Σαράφογλου, αλλά θα έχουμε κι εμείς 
ένα  μικρό μουσείο,  θα  έχουμε  ένα  χώρο που θα  μπορούμε  να  κάνουμε  συνέδρια 
μικρά όπως τα θέλουμε εμείς γιατί δεν μπορούμε να κάνουμε μεγάλα συνέδρια. Θα 
μπορούμε να κάνουμε μαθήματα για συντήρηση φορεσιάς και επίσης θα κάνουμε και 
μαθήματα χορού ή θα κάνουμε μικρές ομάδες που θα καλούμε από ανθρώπους που 
θα θέλουν να μάθουν, θα τους διδάσκουμε, και επιπλέον θα μπορούν τα παιδιά μας 
να κάνουν πρόβα εκεί στην αυλή της Βούλας, όπως έκανε η Βούλα παλιά. Ο χώρος 
θα  γεμίσει  από  μουσική,  από  παιδιά,  από  παιδικές  φωνές  και  φαντάζομαι  ότι  η 
Βούλα, αν μας βλέπει από εκεί που μας βλέπει, θα είναι πολύ ευχαριστημένη. Θα 
λειτουργεί όπως λειτουργούσε όταν ζούσε η Βούλα.

Δήμαρχος: Για όσα χρόνια βάλαμε και στην Πρωτοβουλία για το Παιδί.
Πρόεδρος:  Το  θέμα  μας  είναι  «Καθορισμός  χρήσεων  ακινήτου  δωρεάς 

Βούλας Χατζίκου». Για τον καθορισμό χρήσεων παίρνουμε απόφαση.
Τσαβδαρίδης:  Επειδή είναι  δεδομένο ότι  θα παραχωρηθεί,  βέβαια  το θέμα 

έρχεται  να αλλάξουμε τη χρήση του ακινήτου,  να το κάνουμε από κατοικία χώρο 
συνάθροισης  κοινού,  αλλά  αφού  έχει  ληφθεί  και  η  απόφαση  παραχώρησης,  αν 
μπορούσαμε να πάρουμε μια απόφαση και για παραχώρηση. Πέρα από την αλλαγή 
της  χρήσης,  από κατοικία  σε  χώρο συνάθροισης  κοινού,  να γίνει  και  η  απόφαση 
παραχώρησης.

Δήμαρχος: Το θέμα αυτό έρχεται για δεύτερη φορά στο δημοτικό συμβούλιο. 
Είχε έρθει το θέμα της παραχώρησης, κακώς δεν αναγράφεται εδώ, είχε έρθει το θέμα 
και είχε αναβληθεί γιατί ο προκάτοχός σας  είχε ζητήσει την αναβολή για κάποιους 
λόγους. Έρχεται σήμερα εδώ, μπορούμε να πάρουμε ταυτόχρονα την απόφαση και 
της  αλλαγής  χρήσης  και  της  παραχώρησης  για  χρήση  του  οικήματος  και  του 
καταστήματος κάτω που είναι ανεξάρτητο στο σύλλογο Μικρασιατών. Νομίζω ήμουν 
σαφής στην πρότασή μου.

Μπεμπέτσου: Έχουμε συζητήσει με την προϋπόθεση ότι δε θα έχουμε κοινή 
είσοδο.  Δεν  έχουμε  κανένα  πρόβλημα  γιατί  και  αυτοί  θα  έχουν  αντικείμενα  και 
πράγματα και εμείς που είναι πολύτιμα. Παρακαλούμε πολύ να μεριμνήσετε όλοι για 
να γίνει η αναπαλαίωση για να στεγαστούμε. Να μην πάρετε μόνο την απόφαση και 
μείνει έτσι. 

Δήμαρχος: Η αλλαγή χρήσης λαμβάνεται γιατί προχωράνε οι διαδικασίες της 
επισκευής  του  κτιρίου.  Για  να  γίνει  χώρος  συνάθροισης  πρέπει  να  πληρούνται 
κάποιοι όροι. Το διευκρινίζουμε δημοσίως λοιπόν, προχωρούν οι διαδικασίες, είναι 
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εδώ και ο Αντιδήμαρχος των τεχνικών, και ο πρώην και ο νυν και ξέρουν ακριβώς τη 
διαδικασία που ακολουθείται.

Πρόεδρος: Όπως  διαμορφώθηκε  συμπληρωματικά  από όσα ακούστηκαν κι 
από τον κ.  Τσαβδαρίδη και  από άλλους,  μάλλον συμφωνούμε για τον καθορισμό 
χρήσεων του ακινήτου δωρεάς Βούλας Χατζίκου και για την παραχώρηση στους δύο 
συλλόγους, στους δύο φορείς.

Κορωνάς: Έχει γίνει το οριστικό συμβόλαιο της δωρεάς στο δήμο Βέροιας ή 
εκκρεμεί  ακόμα;  Γιατί  μόνο  προσύμφωνο  βλέπω  στο  εισηγητικό.  Δηλαδή  έχει 
μεταγραφεί στο υποθηκοφυλακείο σαν δωρεά; Πρέπει να υπογράψει ο δήμος έστω 
και με αυτοσύμβαση λέει το προσύμφωνο. Έχει υπογραφεί το συγκεκριμένο οριστικό 
συμβόλαιο;

Πρόεδρος: Δεν υπάρχει εκκρεμότητα από το προσύμφωνο.
Δήμαρχος: Κε Κορωνά, αυτό που ξέρω είναι ότι όταν είχε αποφασίσει για τη 

δωρεά  η  Βούλα  ζούσε  ακόμα.  Πληρώσαμε  χρήματα  γι’  αυτό  το  σκοπό.  Έχει 
ολοκληρωθεί αυτή η διαδικασία. 

Πρόεδρος:  Υπάρχουν  υπογραμμίσεις  στο  συνημμένο  προσύμφωνο  και 
απαντάει.

Νεστορόπουλος: Το συγκεκριμένο οίκημα έχει ενταχθεί σε κάποιο πρόγραμμα 
για την αναπαλαίωσή του; Τώρα θα μπει στο τεχνικό πρόγραμμα; Πού βρισκόμαστε 
κατασκευαστικά; Θα αναλάβει ο δήμος;

Δήμαρχος: Ολοκληρώνεται η μελέτη. Στο επενδυτικό πρόγραμμα που θα σας 
έρθει θα πρέπει να συγχρηματοδοτήσουμε κάποια πράγματα. Όπου υπάρχουν δωρεές, 
μπαίνουν στη συγχρηματοδότηση οι δωρεές. Η επισκευή λοιπόν θα γίνει και από εκεί 
όπως και σε άλλα διατηρητέα. 

Κορωνάς: Η γνωμοδότηση του νομικού συμβούλου που είναι 02/02/2011 λέει 
στην τελευταία παράγραφο «με την αυτονόητη προϋπόθεση ότι η ανωτέρω δωρεά θα 
έχει  συντελεστεί  και ολοκληρωθεί με την προβλεπόμενη νόμιμη διαδικασία». Εγώ 
από  αυτό  συνάγω  ότι  μπορεί  ακόμη  να  μην  έχει  γίνει  η  δωρεά  με  τη  νόμιμη 
διαδικασία. Ξέρουμε αν έχει γίνει η δωρεά με οριστικό συμβόλαιο ή όχι; Αυτή είναι η 
ερώτηση μου.

Δήμαρχος: Θα πάρουμε σήμερα καταρχήν απόφαση για την παραχώρηση έτσι 
ώστε αν υπάρχει τέτοιο θέμα να το δούμε και για την οριστική απόφαση να έρθει 
ολοκληρωμένα, με συμβόλαια, τοπογραφικά κ.λ.π.

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη:
Πρόεδρος: Συμφωνεί το σώμα με την εισήγηση της Δημάρχου;
Σύμβουλοι: Ναι. (33 σύμβουλοι: Δ. Δάσκαλος, Μ. Σουμελίδης, Θ. Θεοδωρίδης, 

Α. Λαζαρίδης,  Ν. Τσιαμήτρος,  Β. Σταυροπούλου-Μπακαμτζόγλου,  Ε.  Αρχοντάκη-
Γεωργίου, Τ. Χατζηαθανασίου, Θ. Αγγελίνας, Λ. Πουλασουχίδης, Κ. Βοργιαζίδης, Ν. 
Μωυσιάδης,  Ν.  Μαυροκεφαλίδης,  Χ.  Γαϊτάνου-Γεωργιάδου,  Α.  Καγκελίδης,  Μ. 
Παπαϊωνάννου, Θ. Κορωνάς, Β. Παπαδόπουλος, Κ. Κουτσαντάς, Λ. Τσαβδαρίδης, Α. 
Νεστορόπουλος, Α. Γκαμπέσης, Α. Βεσυρόπουλος, Β. Γιαννουλάκης, Χ. Τσιούντας, 
Ε.  Γουναράς,  Γ.  Σουμπέκας,  Κ.  Παναγιωτίδης,  Δ.  Γκέκα,  Α.  Παπαδόπουλος,  Σ. 
Κουμτσίδης, Ι. Σοφρόνωφ, Χ. Σαββαϊδου).

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη:
1.- Το από 4-2-2011 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου Α. Λαζαρίδη.
2.- Την αριθ. 89/2006 απόφαση της Δημαρχιακής Επιτροπής, με την οποία έγινε αποδεκτή η 
δωρεά του παραπάνω ακινήτου της Ελισάβετ (Βούλα) Χατζήκου.
3.- Την αριθ. 7931/16-6-2006 πράξη (προσύμφωνο σύστασης δωρεάς ακινήτου αιτία 
θανάτου,  χωρίς  αντάλλαγμα)  της  Συμβ/φου  Βέροιας  Λαμπρινής  Παπαχρυσάνθου-
Καραντουμάνη.
4.- Την από 2-2-2011 γνωμοδότηση του νομικού συμβούλου του Δήμου.
5.-  Την αναγκαιότητα καθορισμού χρήσεων του κτηρίου δωρεάς Β. Χατζήκου για τη 
σύνταξη μελέτης επανάχρησης του κτηρίου.
6.- Τις διατάξεις των άρθρων 65, 67 (παρ. 7), 272, 286 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα 
Καλλικράτης) και του άρθρου 185 (παρ. 1 & 2) του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.).
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Αποφασίζει Ομόφωνα

Α)  Καθορίζει  τη  χρήση  του  δημοτικού  κτηρίου  συνολικού  εμβαδού 
433,90τ.μ., που βρίσκεται σε οικόπεδο εμβαδού 474,23τ.μ., στη συμβολή των οδών 
Κεντρικής 183 και Λυκούργου, το οποίο περιήλθε στον Δήμο Βέροιας με την αριθ. 
7931/16-6-2006 πράξη (προσύμφωνο σύστασης δωρεάς ακινήτου αιτία θανάτου, χωρίς 
αντάλλαγμα) της Συμβ/φου Βέροιας Λαμπρινής Παπαχρυσάνθου-Καραντουμάνη, από 
την Ελισάβετ (Βούλα) Χατζήκου, ως χώρο συνάθροισης κοινού.

Β) Εγκρίνει καταρχήν τη δωρεάν παραχώρηση για είκοσι (20) έτη της χρήσης 
των παρακάτω χώρων του εν λόγω κτηρίου, αποκλειστικά για πολιτιστικούς σκοπούς 
που έχουν σχέση με την πόλη της Βέροιας και την παράδοσή της, στους παρακάτω 
πολιτιστικούς-εθνικοτοπικούς φορείς της πόλης, ως εξής:
1.- Στον  Εκπολιτιστικό Σύλλογο  Μικρασιατών Ν. Ημαθίας  ενός καταστήματος του 
ισογείου χώρου του παραπάνω κτηρίου.
 2.- Στο Λύκειο Ελληνίδων Βέροιας των υπολοίπων χώρων του ισογείου, όλου του 1ου 

ορόφου εμβαδού 195,86τ.μ. και όλου του 3ου ορόφου εμβαδού 37,08.
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  93/ 2011
.............................................................................................……….................................

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Νικόλαος Μαυροκεφαλίδης Δημητρούλα Γκέκα
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

Δ. Δάσκαλος Η. Τσιαμήτρος
Μ. Σουμελίδης Δ. Κουλουριώτης
Θ. Θεοδωρίδης
Γ. Μιχαηλίδης ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
Α. Λαζαρίδης Χ. Δουλγερίδου
Ν. Τσιαμήτρος Σ. Κρομμύδας
Β. Σταυροπούλου-Μπακαμτζόγλου Η. Σοφιανίδης
Ε. Αρχοντάκη-Γεωργίου Ι. Παπαδόπουλος
Τ. Χατζηαθανασίου Ν. Αγγέλου
Θ. Αγγελίνας Ι. Καπετανίδης
Λ. Πουλασουχίδης
Κ. Βοργιαζίδης
Χ. Γαϊτάνου-Γεωργιάδου
Α. Καγκελίδης
Μ. Παπαϊωάννου
Θ. Κορωνάς
Κ. Συμεωνίδης
Β. Παπαδόπουλος
Κ. Κουτσαντάς
Λ. Τσαβδαρίδης
Α. Νεστορόπουλος
Α. Γκαμπέσης
Κ. Κοστογλίδου
Β. Γιαννουλάκης
Χ. Τσιούντας
Ε. Γουναράς ΠΡΟΕΔΡΟΣ Τ.Σ. ΝΕΩΝ

Γ. Σουμπέκας -
Κ. Παναγιωτίδης
Α. Παπαδόπουλος

Ακριβές απόσπασμα
Βέροια  12-5-2011 

Η Δήμαρχος

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ
ΟΥΣΟΥΛΤΖΟΓΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ

Σ. Κουμτσίδης
Ι. Σοφρόνωφ-Ταμπάκη
Χ. Σαββαϊδου
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